

SZÉCHENYI 2020

Szalmák vására

Vége felé közeledik a TÁMOP 3.2.3./ A-11/1-2012-01550 „Építő közösségek „3. ütem – A) fejezete – a közművelődési

intézmények a kreatív iparral kapcsolatos alapkompenciák fejlesztését elősegítő új tanulási formák szolgáltatásában projekt, benne az Útravaló a kreatív jövőbe című program. Ezért került sor október 3-án, a Művelődési Központban a Szalmák vására rendezvényre, mely a pályázati programban résztvevőket volt hivatott megismertetni olyan középfokú képző intézményekkel, melyek falai között szakmaszerűen folytathatják azokat a tevékenységeket, melyeket a pályázati program keretében megismertek. Az eseményre öt középfokú képző intézményt volt lehetőségünk meghívni és a tevékenységük bemutatásához a lehetőséget biztosítani. A meghívott intézmények kiválasztásakor, törekedtünk olyan iskolákat választani, melyek képzése az általunk folytatott tevékenységek valamelyikéhez kapcsolódó. A választás során az iskolák földrajzi elérhetősége és a bennük folyó képzések sokoldalúsága, a képzettség megszerzésével elérhető munkaerő piaci esélyeket próbáltuk szem előtt tartani.

Így a meghívásunkat elfogadó és bemutató iskolák a következők voltak: Kézműves Szakiskola és Alapfokú Művészeti Iskola Békéscsaba, Magiszter Alapítványi Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola Szolnok, Nádudvari Népi Kézműves Szakiskola és Kollégium, Eventus Üzleti Művészeti Középiskola, Kollégium Eger, Medgyessy Ferenc Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola Debrecen. Az intézményekben folyó népi kézműves mesterségek oktatása hiteles forrásként áll rendelkezésre a jövőjét ezen a területen megvalósítani szándékozó számára. A képzőművészeti ismeretek magas színvonalú átadása folyik mindkét meghívott – Debrecen, Eger

iskolában. Az előadó művészettel próbálkozók számára a szolnoki intézmény biztosítja képességeik további fejlesztését.

A két éven át tartó teljes program megvalósítására Kunhegyes Város Önkormányzata az Ilosvai Varga István Városi Művelődési központtal együtt benyújtott pályázata révén az 28 455 990 Ft összegű támogatást nyert.

A megvalósítók „három kreatív területhez” kapcsolódóan 11 tevékenységi forma elsajátítását kínálták a különböző kompetenciák fejlesztésére, főként a 11-18 éves korú tanulók számára.

A teljes folyamat az egyes tevékenységek elméleti és gyakorlati ismereteinek 70 órában történt elsajátításából, majd a megszerzett ismeretekre épülő bemutatóalkalmakból épült fel. Ezt követték a pályaválasztásban segítséget nyújtó alkalmak, melyeknek köszönhetően megismerkedhettek a résztvevők az általuk választott tevékenységek munkaerő piaci lehetőségeivel.

A megtanulható tevékenységek mindegyike már gyökerekkel rendelkezik településünkön. Közülük nem egy, időszaki megilletési forrásként is szolgált az itt élő embereknek.

Célunk megőrizni mindezeket, átadásukkal a tanórai ismeretek kiegészítése, ez által közvetített információkat biztosítani a sikeres továbbtanuláshoz.

Szentpéteriné
Lévai Mária
projektmenedzser



SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE